

有200多年历史

慕尼黑啤酒节今年再度因疫情取消

德国巴伐利亚州官员3日说,由于担心新冠疫情蔓延,今年继续停办慕尼黑啤酒节。

今年啤酒节原定9月18日至10月3日举行。巴伐利亚州州长马库斯·泽德说,鉴于当前疫情形势,他与慕尼黑市市长迪特尔·赖特怀抱着“沉重的心情”决定取消举办慕尼黑啤酒节。

泽德说:“在大型节日典型的啤酒帐篷里,保持社交距离、戴口罩和其他(防疫)措施实际上不可能落实……风险太大。想象一下,如果出现新一波疫情,它就会变成一个超级传播事件,这个品牌将永远受损。我们不希望这样。”

他同时承诺:“啤酒节(今后)会再次举行,依旧会很盛大。”

虽然这一消息对与啤酒节直接相关的酒店、餐饮和零售业等行业而言不啻为一记重击,但德国西韦舆论调查公司近期调查显示,多数巴伐利亚民众支持取消今年的啤酒节。

慕尼黑啤酒节已经有200多年历史,曾因战争、瘟疫等停办20余次,如今已成为德国规模最大的民俗节庆活动。

按照慕尼黑市统计数据,啤酒节近年来每年吸引大约600万名来自世界各地的游客,消费啤酒约700万升。2019年慕尼黑啤酒节经济产值达12.3亿欧元。去年,啤酒节因新冠疫情取消,系第二次世界大战结束以来首次取消。据《都市快报》

拍卖价可能创纪录

太空“镀金”葡萄酒
预估拍价100万美元

一瓶法国葡萄酒在国际空间站度过约14个月,4日开始由佳士得拍卖行拍卖,预估成交价为100万美元,可能创造葡萄酒拍卖价纪录。

这瓶葡萄酒产自法国帕图斯酒庄,是2019年11月运至国际空间站的12瓶葡萄酒之一,今年1月由“龙”飞船运回地球。卢森堡太空货物无限公司发起相关项目,目的是研究太空零重力环境如何影响发酵、陈化以及起泡过程。

据美联社报道,这瓶葡萄酒将与相同年份和产地的一瓶葡萄酒捆绑拍卖,后者未离开过地球,以便买家对比两种酒的不同之处。十几名品酒专家今年3月在法国波尔多品尝了一瓶“太空酒”,体验与相同年份和产地“地球酒”的区

别,认为二者略有不同。为葡萄酒专业杂志《醇鉴》撰稿的一名专家感觉,“地球酒”味道“更年轻”,“太空酒”则“略柔和、更芳香”。

佳士得拍卖行酒类业务主管蒂姆·蒂普特里说,这瓶葡萄酒预估成交价“在100万美元左右”,可能吸引葡萄酒品鉴专家、太空迷、想获得“出色体验”的富人等群体竞拍。拍卖将以私下交易方式完成,意味着买家不必公开身份和成交价。拍卖所得将用于资助太空货物无限公司的其他研究。

750毫升标准瓶装葡萄酒拍卖价纪录为55.8万美元,2018年在苏富比拍卖行一次拍卖中创出。那瓶酒的年份为1945年,产自法国勃艮第罗曼尼康帝酒庄。

母子平安

马里一产妇诞下九胞胎

西非国家马里一名25岁产妇4日在摩洛哥一家医院产下九胞胎,比产前超声波检测到的胎儿数量多两个。

法新社援引马里卫生部声明报道,产妇哈利玛·西塞接受剖宫产手术生下九胞胎——5个女孩、4个男孩。马里卫生部长凡塔·西比说,“母亲和孩子们的情况良好”,过几周就回家。

西塞来自马里北部,确诊怀上多胞胎后引起广泛关注。马里政府3月30日送西塞乘飞机到摩洛哥一家医院待产,以便她得到更好护理。

西塞在马里和摩洛哥接受的产前超声波检测均显示子宫里有7个胎儿。安全产下七胞胎的情况并不多,安全产下九胞胎更是罕见。摩洛哥方面尚未证实这一消息。

本版稿件除署名外均据新华社

旗下酸奶能抗击新冠?

韩国南阳乳业会长因虚假广告下台

韩国第二大乳业巨头南阳乳业会长洪源植4日引咎辞职,缘由是该公司虚假宣传旗下的一款酸奶产品有抗击新冠病毒的作用。

Bulgaris是南阳乳业旗下品牌。南阳乳业4月13日在一场以新冠疫情为主题的研讨会上声称,Bulgaris酸奶能杀灭大约78%的新冠病毒。这一消息一度助推南阳乳业产品销量和股价。

洪源植本月4日在位于首都首尔的公司总部召开记者会,宣布辞职决定。他说:“因为疫情,国家正经历艰难时刻,Bulgaris引发的争议让民众失望和愤怒,我对此真诚道歉。”

洪源植说,他对上述事件负全部责任,并且承诺不会将公司管理权传给子女。韩联社报道,洪源植本人并不负责公司的日常运营,但他的家族是南阳乳业

的最大股东,掌握53.8%的股权。

韩国疾病管理厅表示,要确认某食品是否具有预防新冠病毒的效果,必须针对人体进行临床研究。南阳乳业此前宣传的内容未经临床验证,没有科学依据。

据韩联社报道,韩国食品药品安全处控告南阳乳业涉嫌违反《食品标识广告法》。警方4月30日在南阳乳业总部和研究所等6处地点搜查取证。南阳乳业位于世宗的工厂已被当地政府责令停工两个月,该工厂产量占到公司总产量的四成。为平息这一丑闻,南阳乳业的首席执行官3日引咎辞职。此外,在另一桩涉及这家企业的丑闻中,洪源植的长子洪振成(音译)因涉嫌挪用公司资金租借高级进口车,上月被免去公司高管职务。

误移界碑

比利时农民险酿外交事件

比利时一名农民嫌一块“石头”碍事,挪动了它的位置,险些酿成外交事件。

据美国有线电视新闻网(CNN)4日报道,比利时与法国边界的多块界碑安放了200多年,最近有人发现其中一块不在原位,被移动了2.29米。

比利时埃尔克利讷镇一名农民据信挪动了这块“碍事的石头”,没有考虑到这样做可能出大事,因为这意味着比利时将新“获得”约1000平方米土地。

“我们确实知道那块界碑从前在哪儿,就在一棵树旁。”埃爾克利讷镇镇长戴维·拉沃告诉CNN记者。按照拉沃的说法,比、法双方地方政府都愿意迅速、友好地处理这一事件。拉沃承诺“会把界碑挪回原位”。

边界对面的法国罗克河畔布西尼镇镇长奥雷莉·韦洛内克告诉媒体:“我们两国关系良好,目前没有大问题。”

韦洛内克“完全相信”比利时方面会解决界碑移动问题。

平均年龄72岁

日本有支银发啦啦队

提起啦啦队,很多人会想到活力四射的年轻女孩,但是日本有支啦啦队,队员平均年龄72岁。

据路透社5日报道,这支名为“日本砰砰”的啦啦队已经成立25年,队员年龄在60岁至89岁之间。她们因新冠疫情中断了一年活动,最近恢复训练。

每次训练前,队员会测体温,跳舞时也注意彼此保持距离。她们平时穿着休闲服装训练,但表演时盛装打扮,穿上装饰亮片的迷你短裙上场。她们的形象经常出现在日本政府关于老年人的宣传册中,在电视节目中亮相、为慈善活动演出。

啦啦队成立之初只有5名

成员,如今有17名活跃成员,全都经由考核录取。啦啦队创建人泷野文慧(音译)已经89岁,依然登台表演,不时以穿皮夹克、戴墨镜的时尚形象亮相。

泷野文慧勇于尝试各种新鲜事物,有3个孙辈孩子、3个曾孙辈孩子。她在50多岁时取得美国一所大学的硕士学位,还尝试过潜水、帆船滑翔、弹奏尤克里里、跳伞。如今,她学习西班牙语,上舞蹈班,经常健走,还爱在电脑上玩跳棋。

泷野文慧说,不敢相信自己明年就要90岁,但她同时坦言,啦啦队表演这个爱好应该不会持续到100岁。

晚报分类广告刊登咨询热线:13015213234 刊登时间:
周一至周五,多刊登,多优惠!包月、包季、包年更多优惠!

收购古玩 银元、古书、字画、纸币、
木器、瓷器 18947122062

出售图案奇石 名称:龙凤呈祥
材质:玉石
规格:高约80cm×
宽约80cm×厚约40cm,重约200kg
联系人:赵女士 13947678729 刘先生 13947633287

郑重声明:本版各类信息,如遇到商家要求交付押
金或预付款时,务必小心,谨防上当受骗。本广告不作
为承担法律责任的依据。